

美国累计新冠确诊病例超4000万例

美国约翰斯·霍普金斯大学6日发布的新冠疫情最新数据显示,美国累计确诊病例超过4000万例。

截至美国东部时间6日15时21分(北京时间7日3时21分),美国累计确诊病例40003101例,累计死亡病例648935例。美国是全球累计确诊病例数和累计死亡病例数最多的国家。

目前,美国累计确诊病例最多的州是加利福尼亚州,为4421247例;其次是得克萨斯州,为3706980例。佛罗里达州累计确诊病例超过335万例,纽约州超过230万例,伊利诺伊州超过153万例。

数据显示,美国累计确诊病例于2020年11月9日超过1000万例,今年1月1日超过2000万例,3月24日超过3000万例。从1000万例增至2000万例用时53天,从2000万例增至3000万例用时82天,从3000万例增至4000万例用时166天。

国内

食品和化妆品包装迎新规 包装不应超过四层

在消费者日常生活中,食品和化妆品的过度包装可谓是一种“负担”:不仅留着无用,弃之可惜,还容易造成资源浪费和环境污染。近日,国家市场监督管理总局发布新修订的“食品和化妆品包装强制性国家标准”,将为过度包装问题“减负”。

新标准涵盖31类食品、16类化妆品,包括茶叶、酒类、糕点、保健食品等。严格限定了包装层数要

求,食品中的粮食及其加工品不应超过三层包装,其他食品和化妆品不应超过四层包装。

考虑到新标准发布后,食品和化妆品生产企业需要根据新标准要求,对产品包装进行合规性设计,同时需要消纳库存包装以及待售商品,在广泛征求有关产业部门、行业协会和企业意见的基础上,设置了两年过渡期。

日照一保育员拖拽多名幼儿 托育中心已停业整顿



6日晚,一段山东日照东港区壹号贝贝托育中心一保育员粗暴对待幼儿的视频,引发网友关注。视频中,一保育员粗暴对待多名幼儿,采取夹带和拖拽的方式将幼儿带离教室,过程中孩子发出哭声。一名网友说:真让人揪心,就不怕孩子肩关节脱臼吗?

针对此事,日照东港区7日发布通报称,东港区委、区政府连夜成立由卫健、公安、教育部门及属地街道组成的工作专班,进行调查处置。目前,壹号贝贝托育中心已停业整顿;涉事保育员已停职,公安部门正依法对其进行调查;卫健部门牵头对相关幼儿进行健康检查。后续有关调查处理情况将及时向社会公布。

国际

飓风“艾达”登陆一周 美路易斯安那州50万用户仍断电



截至当地时间6日下午,美国电力跟踪网站的数据显示,自四级飓风“艾达”登陆南部路易斯安那州一周后,仍有50万家庭和企业处于断电状态。

一周来,路易斯安那州南部暑热不消,停电与炎热天气交叠,大量居民苦不堪言。州卫生部门5日说,在该州最大城市新奥尔良,一名74岁老人中暑身亡。

报道说,截至6日,“艾达”在南部路易斯安那、密西西比和亚拉巴马州共造成至少17人死亡,在东北部多州造成至少50人死亡。“艾达”由此成为过去4年来美国致死人数最多的飓风。

社民党支持率反超 德国大选再添变数

距离9月26日德国联邦议院选举只剩约3周时间,“舆观”民意调查公司日前发布的最新民调显示,德国社会民主党(社民党)的支持率大幅上升,以较大优势领先总理默克尔所在的联盟党。

分析人士指出,社民党现阶段支持率快速攀升与社民党总理候选人肖尔茨的个人表现有较大关系。德国近两年来经历多场危机,肖尔茨作为联邦

政府副总理兼财政部长,某种意义上扮演了“救火队员”的角色。欧洲新冠疫情下,肖尔茨参与制定了欧盟7500亿欧元的恢复基金方案,为德国拟定了1300亿欧元的经济刺激方案,将失业率控制在低位。今年7月中旬德国中部发生洪灾后,肖尔茨在短时间内向政府提交援助方案,涉及4亿欧元援助款。这些举措均收获不少选民支持。

玻利维亚一客车坠入250米深山崖 致21人死亡10多人受伤



玻利维亚中部科恰班巴省警察局6日说,该省当日发生一起长途客车坠崖事故,造成至少21人死亡、10多人受伤。

一辆载有33人的长途客车在行驶至科恰班巴省的一段山区公路时,客车司机因操作不当导致车辆失控坠入250米深的山崖。死者中包括3名儿童。伤者已被随后赶到的消防人员和警察送往附近医院救治。



“护苗2021”专项行动

按照全国“扫黄打非”办公室部署安排,各地“扫黄打非”部门近期深入开展“护苗2021”专项行动,在专项整治暑期文化市场基础上,积极开展“护苗·开学季”活动,为中小学秋季开学保驾护航。

趣闻

20多只鹅排队横穿马路 司机纷纷停车让出通道



据英国媒体近日报道,英国伦敦一群鹅大摇大摆地横穿马路,司机纷纷停车给它们让出通道,这一幕被人拍下发到社交媒体上,网友纷纷点赞。

视频显示,20多只鹅排成一字型摇摇摆摆地从格林威治公园附近横穿马路,可以看到有路人停下来拍摄这一有趣的场景,同时路过的汽车也停下来等待。视频被发布到社交媒体后,有网友评论道:“它们真的很悠闲,一点不怕人。”还有网友开玩笑说:“它们以为谁也不敢惹自己”。

猫咪看到小狗撕扯沙发 立即上前拍头“警告”



据土耳其媒体近日报道,土耳其安卡拉一只猫咪当起了“家庭警察”,看到小狗在撕扯沙发,猫咪立即去拍小狗的头予以警告。

视频中,小狗普伦斯正在沙发上胡乱撕扯,猫咪洛库姆在旁边似乎看不下去了,跳上沙发拍了一下普伦斯的头。洛库姆又站在旁边的小桌子上,看到普伦斯还在撕扯,跳过去又拍打了一下它的头,以示警告。它们的主人说,猫咪经常会这样“训练”小狗,因为普伦斯太顽皮了,多亏了洛库姆,现在普伦斯已经老实多了。